

# 安康市五届人大常委会举行第十八次会议

# 安康市人大常委会任免职人员名单

(2024年6月28日安康市第五届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

- (一) 决定任命：孙宝峰为安康市人民政府副市长。
- (二) 决定任命：杨凯为安康市林业局局长。 决定免去：陈元安的安康市林业局局长职务。

本报讯(见习记者 张璇 通讯员 周清华)6月28日,安康市五届人大常委会举行第十八次会议。市人大常委会主任王彪主持会议并讲话,副主任王孝成、赵立根、陈伍文,秘书长左自文出席会议。

会议学习了习近平总书记关于发展新质生产力的重要文章。通过了《安康市历史文化街区保护条例》和《安康市人民代表大会常务委员会关于加强人民法院司法建议办理工作的决定》。审议了市人大常委会执法检查

检查组关于检查《中华人民共和国乡村振兴促进法》《陕西省乡村振兴促进条例》实施情况的报告,市人民政府、市中级人民法院关于诉源治理工作情况的报告,市人民政府关于全市优化营商环境工作情况的报告,并进行了专题询问。修订了《安康市人民代表大会常务委员会规范性文件备案审查办法》。表决了有关人事议案和个别代表有关事项,举行了宪法宣誓仪式。

王彪强调,要深入领会习近平总

书记关于发展新质生产力重要论述的核心要义和实践要求,加快培育壮大更多符合安康实际的新质生产力,抢抓新一轮科技革命和产业变革的历史机遇,不断开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势,切实把发展新质生产力的各项要求落到实处。要找准大服务发展新质生产力的切入点、着力点,立足职能优势,加强法治供给,多元监督推动,在扎实开展“投身‘三个年’·人大代表建新功”主题实践活动中,广泛凝聚发展

新质生产力的强大合力,为推动安康经济社会高质量发展贡献人大力量。

市委常委、常务副市长黄戈参加专题询问,市委常委、纪委书记、监委主任罗晓君,市人民政府副市长周耀宜,市中级人民法院院长刘娟,市人民检察院检察长刘惠生,市政府有关部门负责同志,市人大常委会各工作机构负责同志列席会议。6名市人大代表通过远程视频列席会议。

# 王浩主持召开全市经济运行调度会议

本报讯(通讯员 张波 记者 吴单)6月28日,市长王浩主持召开全市经济运行调度会议,传达学习全省高质量发展项目建设暨稳增长、安全生产工作调度会议精神,听取全市上半年经济运行情况汇报,分析研判形势,部署重点任务。市委常委、常务副市长黄戈,副市长周耀宜,市政府秘书长张世波参加会议。

会议强调,当前正值全年工作承上启下的关键时期,各级各部门要紧紧围绕年度既定目标任务,有效统筹高质量

发展和高水平安全,持续深化“三个年”活动,始终秉持严实作风,全面盘点梳理上半年工作情况,千方百计强调度、补短板、扬优势、挖潜能,全力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。突出有效投资抓项目,紧盯政策导向、资金投向、发展方向抓实项目谋划招引,围绕完善立项、土地、规划等前期工作积极推动签约项目落地建设,做好统筹协调、要素保障加快在建项目建设进度,推动形成更多实物工作量。做实服务保障稳工业,细化落实惠企纾困政策

措施,用好“陕企通”“亲商助企日”、民营企业座谈会等载体,加强靶向帮扶指导,有效破解企业用地、用工、融资、用能等难题,促进企业降本增效,壮大在库企业规模。围绕流量增量促消费,针对暑期文化和旅游消费热点,坚持政府引流、活动策划、业态融合、服务提质等工作,多措并举激发文旅消费活力;积极推动大规模设备更新和消费品以旧换新,促进消费提质升级。聚焦落地转化抓招商,常态做好招商项目征集、

线索梳理、考察接洽等工作,认真开展新签约招商引资项目走访排查,优化完善“产业培育、企业引进、项目落地、后续发展”全链条全过程服务管理机制,不断提升招商引资工作质效。强化“链式思维”兴产业,坚持以“链长制”为抓手,以培育发展新质生产力为重点,进一步优化产业布局、加强产业协同、完善产业配套、强化科技赋能,推动短板产业补链、优势产业延链,传统产业升链、新兴产业建链,增强产业发展的连续性和竞争力。

# 安康市人大常委会关于接受柴丽辞去安康市人民政府副市长职务的请求的决定

(2024年6月28日安康市第五届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《安康市人民代表大会常务委员会任免国家机关工作人员办法》的有关规定,安康市第五届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:接受柴丽辞去安康市人民政府副市长职务的请求,报市人大常委会备案。

# 王浩调研督导安康高新区稳增长工作

本报讯(记者 吴单)6月28日,市长王浩带领市发改、工信、科技等部门负责同志,调研督导安康高新区稳增长工作并召开座谈会,市政府秘书长张世波参加。

王浩一行实地察看安康市劳务(建筑)产业园生产运营情况、安康智算产业园项目建设情况,强调要加强校企合作与产教融合发展,加大智算领域招商引资力度,持续拓展产业发展新空间,为实现高质量充分就业和高质量发展贡献力量。现场督导喜

盈门超市安康高新店食品安全管理工作,详细了解米面粮油、蔬菜水果、水产肉类等安全检测和供应情况,要求严格落实食品安全经营主体责任,加强市场保供和全链条全过程安全监管,牢牢守住食品安全底线。

王浩在座谈讲话时要求,安康高新区要在全市经济发展中勇担重任、勇挑大梁,坚定不移把各项工作往前赶、往实抓,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。持续扩大有效

投资,充分发挥高新技术和科技优势,找准发展定位和主攻方向,加强高新技术项目谋划招引,加快在建项目建设进度,因地制宜发展新质生产力,积蓄壮大高质量发展的新优势新动能。多措并举惠企纾困,建立常态化联系帮扶企业机制,着力培育懂经济、会管理、善服务的专业队伍,靠前抓好企业服务保障,围绕主导产业延链补链强链精准开展招商引智,深化产学研协同加快科技成果转化,不断壮大优势产业集群。着力激发消

费潜能,持续完善城市功能配套,全面提升城市品质,不断丰富文旅产品和服务供给,大力提振汽车、建材、电器等大宗消费,积极发展消费新业态、新模式、新产品,持续激发消费市场活力潜能。有效防范化解风险,深入开展安全生产治本攻坚三年行动,积极排查化解矛盾纠纷,切实加强经济金融风险防控,统筹抓好生态环保、城市消防、暑期防溺水、食品药品安全等工作,全力营造和谐稳定发展环境。

# 安康市人民代表大会常务委员会公告

【五届】第十九号

由汉滨区选出的市五届人民代表大会代表柴丽,因工作变动已调离安康行政区域。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第四十九条规定,柴丽的安康市第五届人民代表大会代表资格终止。

截至目前,安康市第五届人民代表大会实有代表348名。

特此公告。

安康市人大常委会 2024年6月28日

# 政协安康市第五届委员会常务委员会第十五次会议召开

本报讯(记者 陆青波)6月28日,政协安康市第五届委员会常务委员会第十五次会议召开。市政协党组书记、主席周建功主持会议。市委常委、副市长陈晖应邀出席会议。市政协副主席吴大康、唐纹、陈伦富、郑红丹、陶柏林、柯玉富,市政协秘书长丁关军参加会议。

会议集中学习了习近平总书记关于“三农”工作重要论述重要指示精神,传达学习了全省政协系统党的建设工作会议暨推进会在岚皋县召开。市委常委会、组织部部长韩晓晖出席会议并讲话。

会议指出,加强基层党建工作是保障全市经济社会发展的固本之举,要以基层党组织“分类指导、争先创优”三年行动为统领,持续强基固本,突破提升,为加快建设汉江生态经济带重要节点城市、在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康提供坚强保障。

领会习近平总书记关于统筹城乡融合发展、全面推进乡村振兴的重要论述,跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神,立足本职助力乡村全面振兴,突出提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平等重点任务,提高问题的超前性科学性,围绕助力“三个年”活动“政协在行动”,持续跟进做好履职工作,充分用好议政协商成果,跟进推动意见建议转化落实。

会议强调,要更加有为地服务安康高质量发展大局,坚持“履职在政协、胸中有全局”,紧扣市委提出的“七个突破提升”,推进助力“三个年”活动“政协在行动”,带头开展“双职履责”,在富硒产业链建设、“双招双引”、履职“服务为民”等方面精诚出力。要更加有效地做

好凝心聚力工作,进一步调动广大委员履职激情,将更多的界别群众团结在党的周围,为全面深化改革、推进安康高质量发展凝聚人心。要富有特色地开展庆祝新中国成立75周年系列活动,立足政协宣传特色,强化舆论引导,发挥政协“三个重要”作用,通过开展形式多样的系列活动,全方位展现新时代“政协人”新风采、新时代政协工作新面貌。要更加有力地推进政协系统党的建设,增强党建工作活力,全面落实全面从严治党要求,善始善终抓好党纪学习教育,笃行实干提效能,促进年度重点任务高质量全面落地。

各县(市、区)政协主席、市级有关部门负责同志,不是市政协常委的市政协副秘书长、各委办主任、副主任及群众代表列席会议。

# 高晶华在市委社会工作部调研

本报讯(通讯员 李祖明 记者 刘渊)6月28日,市委副书记高晶华到市委社会工作部调研,看望慰问干部,并主持召开座谈会。市委办公室负责同志一同调研。

在听取市委社会工作部组建及工作开展情况汇报后,高晶华对市委社

会工作部迅速入局、顺利开局给予肯定。他指出,新成立市委社会工作部切时脉、应时局,对于强化社会工作党建引领、促进社会工作资源协同、发挥社会风险防控功能意义重大。全体同志务必提高政治站位,担起使命职责,深刻理解和准确把握其宗旨要义,全面承

接、高位统筹、持续强化相关社会事务集成,努力创新新时代、新领域、新业态、新模块工作规划,用责任最大化保障工作最优化,凝心聚力、勇开新局,充分释放社会工作部在保障民生、强化治理、实现社会全面进步中的重要作用,以一域之安康服务大局之稳定。

# 全市基层党建工作重点任务暨党纪学习教育推进会召开

本报讯(记者 魏涛)6月27日至28日,全市基层党建工作重点任务暨党纪学习教育推进会在岚皋县召开。市委常委、组织部部长韩晓晖出席会议并讲话。

会议指出,加强基层党建工作是保障全市经济社会发展的固本之举,要以基层党组织“分类指导、争先创优”三年行动为统领,持续强基固本,突破提升,为加快建设汉江生态经济带重要节点城市、在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康提供坚强保障。

会议强调,要聚力破解基层党建“六不”问题,加强村干部“选育管用考”体系建设,深化“五同”工作机制,开展党的领导融入公司治理提升行动,抓实机关、事业单位党建,推动新兴领域党建“提质扩面”。要扎实推进“分类指导、争先创优”,分领域、分层次抓示范点,统筹推进基层党建“突破提升行动”重点任务,构建齐抓共管工作格局。要突出经常性教育特点,增强警示教育实效,推动党纪学习教育走深走实。要提升党员教育管理质效,加强镇村班子建

设和优化驻村力量,推动村级集体经济发展壮大,切实为基层减负赋能。

会上,各县(市、区)委组织部、部分市委党的建设工作领导小组成员单位负责人和业务同志实地观摩了汉滨区香溪社区、水电总厂社区、龙泉村和岚皋县委党校、县检察院、杜坝村、西坡社区开展“分类指导、争先创优”、第一书记“组团服务”、落实“五同”工作机制、物业党建联建、党建引领“多网合一”等工作情况。

# 第二届生态运动会“画里瀛湖·梦中水乡”健身瑜伽邀请赛在瀛湖开赛

本报讯(记者 刘渊 张乔)岚烟飞白鹭,翠柳抚碧波。6月28日上午,安康市第二届生态运动会“画里瀛湖·梦中水乡”健身瑜伽邀请赛暨第七届全民健身瑜伽日活动在瀛湖翠屏岛举办。副市长杨首艳出席并宣布活动启动。

来自全国各地的400多位瑜伽馆主、教练、爱好者齐聚一堂,与青山绿水邂逅一场人与自然和谐之约。活动还邀请了众多国内外知名瑜伽导师和行业

专家。静坐、伸展、扭转、吐纳……伴随着轻柔的音乐,选手们在一呼一吸间优雅地完成各种瑜伽体式,张弛有度、收放自如、节奏稳健,将“力与美”“刚与柔”“动与静”完美融合,为现场观众带来了一场光影艺术与力量之美的视觉盛宴。

本次活动由陕西省体育局、安康市人民政府主办,市教体局、瀛湖生态旅游度假区管委会、市体育运动服务管理中心、陕西文投安康文化旅游产业投资有

限公司、市瑜伽协会承办。

近年来,瀛湖景区深耕“旅游+体育”市场,立足资源优势,打造“大旅游”格局,坚持“服务标准化、业态多元化、产品丰富化”发展理念,先后承办国际龙舟精英赛、十四运水上马拉松游泳赛、汉江公开赛游泳邀请赛等多项精品赛事。此次赛事的成功举办,有助于进一步提升“画里瀛湖·梦中水乡”的知名度美誉度。



6月27日晚,宁陕县举行“唱支山歌给党听”庆祝中国共产党成立103周年歌咏比赛。 记者 潘润生 摄

6月26日,白河县城关镇举办“学思践悟强党性·踔厉奋发向未来”庆祝中国共产党成立103周年主题活动。 刘萍 摄

6月30日,安康金秋艺术团在金州广场开展庆“七一”主题活动。 吴定国 摄